
在籍年次： 3572 ２年次 2209 ３年次 1168 ４年次 141 その他 9

学科・専攻：看護 2495 463 作業 647 社福学 952 子ども学 445 行動 702 検査 467 口腔 916
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3893 2911 230 15 8
3000 2853 1024 151 35
3225 3148 391 33 259
4211 2584 159 23 85
4328 2483 157 27 59
4041 2455 481 71 15
4261 2388 331 58 8
4421 2143 329 54 97
3436 2654 661 100 202
4230 2428 223 35 137
4448 2199 227 40 142
3860 2656 134 20 378
4422 2204 172 22 177
2705 2189 528 119 1426
3113 2318 851 270 408
4136 2594 235 50 34

評価帯グラフ
①設問No.3～5 平均比較レーダーチャート（設問No.4～No.24）

②設問No.6～No.24

履修者数

回答者数

総合的に評価して、満足できる授業であった。 3.5

教員はシラバスを意識した授業を展開していましたか。 3.6
学修しやすい受講環境（通信環境等）が保たれていましたか。（自宅等）※遠隔授業で実施された授業があれば回答してください。3.6

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 3.6
学生の理解度を確認しながら授業が進められていましたか。 3.4
教科書、配布資料、参考文献の紹介等は役に立ちましたか。 3.6

科目独自の
項目

0.0
0.0

今回の遠隔授業は対面授業と同等以上の教育であった。※遠隔授業で実施された授業があれば回答してください。比較が難しい場合には５．を選択してください。3.3
この授業は来年度も遠隔授業で実施しても良いと思う。※遠隔授業で実施された授業があれば回答してください。 3.3

0.0自由記述

板書、ＯＨＰやパワーポイント等の教具使用は効果的でしたか。 3.6

教員の授業
方法について

学習の環境について

授業全体について

授業の内容に
ついて

科目の目標を達成するために必要な内容が十分に含まれていましたか。 3.6
授業の進度と分量は適切でしたか。 3.5
授業の内容は、興味や関心を持てるものでしたか。 3.5

授業に関する
教務情報について

シラバスは科目選択や学習する上で役に立ちましたか。 3.4
履修登録や教室案内、時間割等に関する教務情報は十分でしたか。 3.6

あなた自身に
ついて

この授業を熱心に受講しましたか。 3.5
授業時間外でも、この授業に関連する学習に取り組みましたか。

この授業は必修ですか、選択ですか（１．必修 ２．選択） - -
（選択の場合）この授業を選択した主な理由を選んでください
　（１．関心があった ２．教員の魅力 ３．教員の勧め ４．先輩の勧め
　　５．友人が多く履修 ６．単位が取りやすそう ７．この時間帯はこの科目のみ）

82 622

3.2

出席状況 この授業の欠席回数は（１．０回  ２．１～２回  ３．３～４回  ４．５回～  ） - -

全体
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